《公路工程造价编制》课程考核试卷答案-----（3）卷答案
一、填空题（每小题1 分，总计10分）
  1、技术规范     2、暂定金额    3、定额标准的高低    4、企业定额.    5、平方米  6、生产工人   7、不变费用和可变费用  8、安全生产、文明施工    9、5%       10、建筑安装工程费总额
二、选择题（每小题 1 分，总计 10 分）

1、C          2、A      3、A       4、A        5、A
6、C         7、D       8、B        9、C        10、C
三、多项选择题（每小题 2 分，总计20分）
1.ACD           2.ABD         3.BD       4.BCD       5.ABCD    

 6.BD          7.ABCD         8.BC      9.ABC       10.AB

四、判断题(每小题2分，共10分)

1、√     2、×      3、×        4、×      5、√
五、简答题（本大题共2小题，第1小题7分，第2小题5 分，总计12分）
  1、答：投资估算,设计概算,修正概算,施工图预算,标底\合同价,结算,竣工计算和竣工决算 .  每1小点1分
2．答(1)对比分析法。
(2)主要问题复核法。
(3)查询核实法。
(4)分类整理法。
   (5)联合会审法。
      每1小点1分
六、案例分析题（本大题共4小题，总计38分）
1、解：（本小题8分）解:第一年利息=(800*1/2)*10%=40

第二年利息=(800+40+1600*1/2)*10%=164

第三年利息=(800+40+1600+164+600*1/2)*10%=290.4

总利息=40+164+290.4=494.4元

2、（本小题8分）解：运杂费=（0.43×60+2.4）×1.1=34.12

原木预算价格=（850+34.12）×（1+0）×（1+2.5%）=906.2（元/ m3）

3、（本小题8分）解:直接工程费=人工费+材料费+机械费=2159139元  2分
直接费=2159139*(1+3.2%)=2850063元    3分
企业管理费=2850063*(3.28+0.13+0.16+0.12+0.3)%=22282元    3分
4、（本小题12分）解：解:工程量=20*2000=40000 m3     2分
人工=(3.7*3+56.4)*40000/1000=2700    2分
水=(26+2*3)*40=1280    2分
煤渣=(252.45+16.83*3)*40=12117.6    2分
6~8t光轮压路机=0.27*40=10.8    2分
12~15t光轮压路机=0.86*40=34.4    1分
直接工程费=2700*50+1280*1.5+12117.6*45+10.8*199.2+34.4*279.89=693992元

1分
























